AHMOTIKO ZXOAEIQ ......coeviriiniininnnsssnnnsnninsnnssnseesnnnes

Ovopa: Taén:

NOEPEZ TIPAZEIZ TTOAAATIAAZIAZMOY

Na ektedéoeig TIc Mo KAtw mpd€els xpnoyomnowvtac KaBe popa tnv
KatdAAnAn otpatnyxn

3) Zrparnyikf:  «Znwalw» pe wpdobeon

12 x 24

2képTopar: 12 x24=(10+2)x 24
= (10 x 24) + (2 x 24)

= 240 + 48
= 288
16 x 3= 50 x 18 =
40 x 25 = 15 x 42 =
12 x 16 = 120 x 124 =
240 x 23 = 125 x 14 =
4) X1patnyikn:  «Xwalw>» ye agaipeon 19 x 45

ZképTopar: 19 x 45 = (20 - 1) x 45
= (20 x 45) - (1 x 45)

= 900 - 45

= 855
39 x 4= 18 x 50 =
59 x 8 = 38 x 20=
49 %7 = 48 x 15 =
19 x 42 = 199 x 500 =

29 x 14 = 298 x 200 =



